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Mila Iduška.

konkou sme čítali telegraniu v Vrebune v požiare

Martinskom, kde nič inšie nebolo, iba že Martin vo

dwoch tretinách i so stoličným domom leží v rumoch

To zadržaným dýchom sme čakali Národnie Noviny; ale

i z tých o Vás sme sa moho nedowedeli, a len sme

Ti už na najlepšie pre nás všetky slova vykladali.

Je to dopustenie Božie; zniesť ho musíme; a -

srdcia dobre, ktoré milému Martinu našmu doskon sa-

pomoci. Škoda musí byť prevelika. Bohu buď ch vl

vďakow plna, že Vás zachranil.

velice sme Ti, Iduška milá zaviazaní všetci, že i

vytrtila z neistoty nieto dňa žeby sme Vas nezpomínali a

Boha neprosili. Bohu len bude i Vy oddaní a spojujú

našími modlitbanu. Najdlže obstojí, kdo v Boha slufa.

s Svetušove kritiky velice dobre pôsobra v tom smere, že tye

sluhavé neznahožstva českých básnikov tak fajnovo ta-

vracia. Kpr. O tom kríži a šibeniciach vrchlickeho.

Na kazdom poli života ludského kresťanstvo ma istú

budúcnosť, a kde ho bon synadzujú ata v jakonoch

kdeakých, tam všade pomsta ide v zapätí. Preni-

kávy priklad Božej ochrany svojích milých stal sa i najno-

vejšie s tím učeným Turkom Achmetom sevfikom, ktorý bol

preto odsúdený k doživotnému žalaru, že prešiel na vieru kry-

ťanskú a do Tureckého jarýka preložil Bibliu a vištro-

val ju. Bol na ostrové chcos uvážneny, ktorý ostrov

zemetratením zmilený je, kde 18.000 ludí dielom zahynulo

dielom raneno je, ale Tevfik bez urazu zacuradný

je a keď sa jeho žalat rozpadal, on jako kedysi sadel

a Šilás skutky dpost. 125 20 &c oslobodený wraz?

šel a uliekol a na té Angličku!



an Boh Tvoje divý a zázraky porad prevadja.

bár kratkojaki naraburdáci svetski to nevidia.

ďakujme Pánu Bohu za zachranenie kazde-

to je najlepšia cesta života

Teraz na krátko len tolkoto o nemocach

Vaších. V jednom pakličku máte lieky hned

na užívanie a síce NºI je pre Teba oba

peky takto uzaj

Z prášku vezmi na špic penyčíra, asi jako hrabý

hrach a rozpusti to vo vode, pol pohara, aj pol

zaistika, a dobre rozmiešaj. Tobar pridý šalečkou

drž to wo smaveru, studenem mieste.

Podobne z druhého verní 5 zhnečil a opustí -

Bohem pokami, a tento dvoch poradku

rano včasne a z lati Carb. o 10 hodine,

z Bellad. po poludní o 4 hodine zas z tale tak

a na noc pred spaním zas z Bellad. Tak by

dny. Potom ty dny bystau s užívaním a čakaj

ak nebude lepšie; užívaj zas ja tri dny tye iste

lieky v takej istej miere, a po troch dnoch mi

odpíš jako Ti toto pod usovaním a jako sa duš?

Potom Ti poradím z ktorého z doposlaných neko-

máš užidat, kawy nejmiž pit, nú hrad, podonu.

niu kysele jeho

V a U pre detičky maš už spravený lel,

ten vysyp cely do pol útra čerstvej vody.

opatruj, to tak, jako svoj liež, a in Každom uži

vaní dobre to pomiešaj a za kávody užičku,

každému dietatku užit daj, každú novinu.



jestli bude, ktoré lepšie a každé 2 hodiny.

a jite bude už prestavat kašel vosvojej dwo-

kosti, každe 4 hodiny jednu užičku.

Tento kašel pri akopaloch trwa 100 bydnov.

Homoeopathia ho nečí wnajhoršom pade a

4 tydne. To s doch užívania, vynednj den, a potom čas

dávaj, tak jako prve. Musí ustatnatel. Po využívaní odpíšmu

aušim je i jako prefervatov proti vypram

keď vypuknú osyprý k užívaniu! W tomto posled-

nom pade rozpustia sa to rode 4 zníreka a du-

va sa za kabovy užičku detom po pol hodine.

ho hodine, a keď vychádzajú, každe čo t

hodiny het, kávoda usička.

v statne neky su poznačene akeď bude treba pre

Vás muž tam w páde potreby odpíšem w uži-

máte. Sveto sa síce smeje somu, ale nerozum,

ne. Ja som presvedčený o velikej porobivosti pomoci

patickych liekov. Prawda, že my zasči tu háda-

me nemoc, a preto aj nemôžeme hned naisť.

prawy tek. Tak náhle ale trafi sa než, to čo

allopathy vysnievajú, p. k maličkost, to pomáha

prave. 4 sa Tebrikoviča neboj, ale boj sa upadnut do rúk listo-

Majne teraz prácu surnú so potopisom s

pre Julný, nestačím viacej písat. Sme zdram.

Bozkavame a Bohu Vás oddávame všetky

Pan Boh sa Wás chránil a zachovávať

Waši

verní rodpoda

a bral a swagor

Jozef, stane, Konstanku


